



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

14 02 20 18 р.

м. Київ

№ 15-а

Про внесення змін до наказу від 06.09.2017
№ 262-а (зі змінами від 05.12.2017 № 355-а)
«Про затвердження Списку експертів у сфері
політики Міністерства освіти і науки України»

Відповідно до пункту 71 Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 р. № 246 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 25 жовтня 2017 р. № 815), та у зв'язку з необхідністю залучення до роботи конкурсних комісій для проведення конкурсів на зайняття посад фахівців з питань реформ в апараті Міністерства переможців попередніх конкурсів на відповідні посади

НАКАЗУЮ:

1. Внести зміни до Списку експертів у сфері політики Міністерства освіти і науки України для залучення до роботи конкурсних комісій для проведення конкурсів на зайняття посад фахівців з питань реформ в апараті Міністерства, затвердивши його у редакції, що додається.
2. Управлінню адміністративно-господарського та організаційного забезпечення (Єрко І. А.) зробити відповідну відмітку у справах.
3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на державного секретаря Полянського П. Б.

Міністр

Л. М. Гриневич

Додаток

до наказу Міністерства освіти і науки
України від 06.09.2017 № 262-а

(у редакції наказу Міністерства освіти і
науки України від 17.02.18 № 850)

СПИСОК

експертів у сфері політики Міністерства освіти і науки України для
залучення до роботи конкурсних комісій для проведення конкурсів на
зайняття посад фахівців з питань реформ в апараті Міністерства

№ з/п	ПІБ	Займана посада	
1	Бахрушин Володимир Євгенович	головний експерт групи «Освіта. Наука. Інновації» Реанімаційного пакету реформ (РПР), член Національної команди експертів з реформування вищої освіти, д.ф.-м.н., проф.	(за згодою)
2	Бекешкіна Ірина Ериківна	директор Фонду «Демократичні ініціативи» імені Ілька Кучеріва, старший науковий співробітник Інституту соціології НАН України, к.ф.н.	(за згодою)
3	Бистрицький Євген Костянтинівич	доктор філософських наук	(за згодою)
4	Бурмака Микола Олексійович	професор кафедри міжнародного менеджменту Київського національного економічного університету імені Вадима Гетьмана, к.е.н.	(за згодою)

5	Винницький Михайло Іванович	директор докторської школи Національного університету «Киево-Могилянська академія», член Національної команди експертів з реформування вищої освіти, доктор економічної соціології Кембриджського університету (PhD)	(за згодою)
6	Гармаш Анатолій Анатолійович	директор департаменту розвитку трудового потенціалу та корпоративної соціальної відповідальності Федерації роботодавців України	(за згодою)
7	Гусев В'ячеслав Олександрович	старший науковий співробітник ДНЗ Університет менеджменту освіти НАПН України, к.е.н., проф.	(за згодою)
8	Єгоров Ігор Юрійович	член наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій, д.е.н., проф.	(за згодою)
9	Загородній Анатолій Глібович	Віце-президент НАНУ, директор Інституту теоретичної фізики НАНУ, д.ф-м.н., проф.	(за згодою)
10	Заплотинська Олена Олександрівна	проектний менеджер Офісу освітньої реформи, к.і.н.	(за згодою)
11	Ільченко Михайло Юхимович	Голова ради проректорів з наукової роботи при МОН, проректор з наукової роботи НТУУ «КПІ ім. Ігоря Сікорського», д.т.н., проф.	(за згодою)
12	Клепко Сергій Федорович	проректор з наукової роботи Полтавського обласного інституту післядипломної педагогічної освіти імені Михайла Остроградського, головний редактор журналу «Постметодика», лауреат громадської премії Всеукраїнської експертної мережі «Експерт року-2006» у галузі освіти, д.ф.н.	(за згодою)

13	Кудрявець Євген Володимирович	член Комітету з Державної премії України в галузі освіти, президент ВГО «Асоціація випускників Малої академії наук України»	(за згодою)
14	Лібанова Ела Марленівна	академік-секретар відділення економіки НАН України, директор Інституту демографії та соціальних досліджень НАН України, д.е.н., проф., Заслужений економіст України	(за згодою)
15	Лісогор Лариса Сергіївна	завідувач відділу соціальних проблем ринку праці Інституту демографії та соціальних досліджень імені М. В. Птухи Національної академії наук України, д.е.н., проф.	(за згодою)
16	Локшина Олена Ігорівна	завідувач лабораторії порівняльної педагогіки Інституту педагогіки Національної академії педагогічних наук України, д.п.н., проф.	(за згодою)
17	Луценко Інна Василівна	старший науковий співробітник лабораторії проблеми інклюзивної освіти Інституту спеціальної педагогіки НАПН України, к.п.н.	(за згодою)
18	Макаренко Оксана Олександрівна	співзасновниця ГО «Батьківський контроль» і ГО «Смарт освіта»	(за згодою)
19	Мусіна Людмила Абдрахманівна	координатор співробітництва з ЮНІДО в Україні, к.е.н.	(за згодою)
20	Паращенко Людмила Іванівна	директор Київського ліцею бізнесу, президент Асоціації приватних навчальних закладів м. Києва, голова ГО «Об'єднання «Агенція розвитку освітньої політики», д.н.д.у., проф., к.п.н. доцент	(за згодою)
21	Сорокін Віктор Михайлович	заступник директора Інституту з наукової роботи Інституту фізики напівпровідників ім. В.Є. Лашкарьова НАН України, чл.-кор. НАН України, проф.	(за згодою)

22	Софій Наталія Зіновіївна	директор Всеукраїнського фонду «Крок за кроком», доцент кафедри спеціальної психології, корекційної та інклюзивної освіти Інституту людини Київського університету імені Бориса Грінченка, к.п.н.	(за згодою)
23	Стадний Єгор Андрійович	аналітик Аналітичного центру CEDOS	(за згодою)
24	Таран Віктор Вікторович	голова ГО «Центр політичних студій та аналітики «Ейдос»», голова громадської ради при НАЗК, к.н.д.у.	(за згодою)
25	Толстанова Ганна Миколаївна	член Президії Ради молодих вчених при МОН, начальник науково-дослідної частини КНУ ім. Тараса Шевченка, д.б.н.	(за згодою)
26	Фініков Тарас Володимирович	президент МБФ «Міжнародний фонд досліджень освітньої політики», к.і.н.	(за згодою)
27	Шумік Ірина Володимирівна	Заступник начальника управління науки, вищої та професійно-технічної освіти - начальник відділу науки, вищої освіти та атестаційної експертизи департаменту освіти і науки Дніпропетровської обласної державної адміністрації	(за згодою)
28	Щепетильникова Єлизавета Євгеніївна	старший радник центру EducationUSA (American Councils for International Education: ACTR/ACCELS)	(за згодою)
29	Юрчишин Ярослав Романович	виконавчий директор Transparency International Ukraine, співголова Реанімаційного Пакету Реформ (РІР)	(за згодою)

Директор департаменту
кадрового забезпечення



Н. Я. Фурлет